

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ДОЛГИ ПО НАЛОГАМ - ЗАПРЕТ К ЗАГРАНИЧНЫМ ДОРОГАМ

Узнать о задолженности и погасить ее ПРОСТО:

- ▶ На сайте www.nalog.ru
- ▶ В Личном кабинете налогоплательщика
- ▶ В налоговой инспекции
- ▶ На портале Госуслуг

В отпуск – с «разрешения» приставов

Прежде чем планировать отды в новогодние каникулы, удостоверьтесь, что заграничное солнце вам «светит».

С начала 2019 года судебными приставами Свердловской области было вынесено более 190 тысяч постановлений о временном ограничении права выезда должников за пределы Российской Федерации, что на 56 тысяч больше, чем в прошлом году. Общий долг составляет более 118 миллиардов рублей.

В том числе в отношении должников по ЖКХ вынесено более 21,9 тысяч по-

становлений, имеющих общий долг свыше 1,7 миллиарда рублей. Ограничены в праве выезда за границу также 58 тысяч свердловчан, имеющих задолженности по кредитам на общую сумму свыше 29 миллиардов рублей. В отношении алиментщиков вынесено 21 тысяча постановлений на общую сумму долга более 31 миллиарда рублей.

Временные ограничения на выезд должника за пределы РФ применяются в отношении должников имеющих задолженность свыше 30 тысяч рублей. Однако если должник не приступает к погашению задолжен-

ности в течение 2-х месяцев с момента возбуждения исполнительного производства, то ограничение в праве выезда будет вынесено судебным приставом при наличии долга свыше 10 тысяч рублей.

Судебные приставы напоминают жителям области: проверить себя на наличие долгов можно на сайте УФССП России по Свердловской области с помощью электронного сервиса «Банк данных исполнительных производств».

Гражданам и представителям юридических лиц, обнаруживших себя в банке данных исполните-

нительных производств, можно оплатить задолженность несколькими способами. Например, с помощью сервиса Банк данных исполнительных производств на официальном сайте ФССП России, в режиме онлайн – через электронные платежные системы, приложения «ФССП» для мобильных устройств – через электронные платежные системы, а также через личный кабинет в интернет-банке Сбербанк Онлайн, выбрав услугу «ФССП России» (для пользователей банковских карт Сбербанка России), терминалы и банкоматы моментальной оплаты, или спомощью сервиса Банк данных исполнительных производств (на официальном сайте ФССП России распечатать квитанцию для оплаты и оплатить непосредственно в банке).

Информация:
служба судебных приставов по Свердловской области

Взялись за должников

В период со 2 по 6 декабря 2019 года госавтоинспекторы проводят оперативно – профилактическое мероприятие «Должник».

Мероприятие направлено на принятие практических действий по реализации избранной меры административного взыскания в виде штрафа и обеспечение обязательности исполнения постановлений о наложении административных штрафов для должностных лиц и граждан.

Сотрудники ГИБДД при несении дорожного – патрульной службы, при приеме посетителей в регистрационно – экзаменационном отделении и других службах будут осуществлять проверку участников дорожного движения на

предмет наличия у них своевременно неуплаченных административных штрафов. Кроме того, запланированы целенаправленные рейды с привлечением сотрудников службы судебных приставов.

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ срок для добровольной уплаты штрафа составляет не более 60 дней. В случае не оплаты административного штрафа в установленный законом срок предусмотрена административная ответственность по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Санкция по данной статье предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо

Информация:
ОГИБДД МО
МВД России
«Сысертьский»



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ – ХОРОШАЯ ПРИМЕТА!

Узнать о задолженности и погасить ее ПРОСТО:

- ▶ На сайте www.nalog.ru
- ▶ В Личном кабинете налогоплательщика
- ▶ В налоговой инспекции
- ▶ На портале Госуслуг

Госавтоинспекция напоминает о порядке выдачи и замены водительских удостоверений

Госавтоинспекция г. Сысерть сообщает, что в процедуре выдачи водительских удостоверений экзаменационными подразделениями ГИБДД ничего не изменилось: как и прежде, водительское удостоверение выдается на основании медицинского заключения установленного образца, полученного в медицинских организациях. Срок действия медицинского заключения – 12 месяцев с даты выдачи. В течение этого времени, а также с учетом даты окончания срока действия водительского удостоверения граждане могут обратиться в подразделения ГИБДД для замены водительского удостоверения.

Медицинское заключение необходимо в случае сдачи квалификационного экзамена для получения первого водительского удостоверения, при открытии новой (дополнительной) категории

в водительском удостоверении, при замене водительского удостоверения по истечении срока его действия, а также при возобновлении удостоверения после окончания срока лишения за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В целях экономии личного времени, а также получения скидки в размере 30% при оплате госпошлины, заявление на получение водительского удостоверения можно подать через единый портал www.gosuslugi.ru, где после заполнения необходимых данных запланировать визит в ГИБДД в удобное время.

Госавтоинспекция региона сообщает, что изменения в порядке выдачи медицинских заключений перенесены на 1 июля 2020 года.

Информация: ОГИБДД МО
МВД России «Сысертьский»

